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D — Klocki

wJakie klocki sq najlepsze?”

Opis

Jas dostal do zabawy dwa klocki w ksztatcie prostopadtoscianow. Po chwi-
li zrodzito sie w jego gltéwce pytanie. Czy da sie potozy¢ jeden klocek na
drugim w taki sposéb, aby patrzac na nie z géry, mozna byto dostrzec tylko
jeden z nich? Udowodnij Jasiowi, ze komputery sg inteligentne i umieja odpo-
wiedzie¢ na to pytanie, a nawet pokazaé, jak utozy¢ klocki. Na poczatku i-ty
klocek (i = 1,2) lezy na stole na swojej podstawie o krawedziach a;, b;, przy
czym krawedz a; jest rownolegta do najblizszej Jasia krawedzi stotu. Krawedz
¢; jest prostopadta do ptaszczyzny stotu. Do dyspozycji mamy ruchy Al, B1,
C'1, oznaczajace odpowiednio obroty pierwszego klocka o kat 90 stopni wokot
krawedzi aq, by, ¢1, oraz ruchy A2, B2, C'2, oznaczajace odpowiednio obroty
drugiego klocka o kat 90 stopni wokét krawedzi as, by, c. Ponadto ruch
W1 polega na podniesieniu pierwszego klocka i potozenia go na drugim (bez
obracania), tak aby go zakry¢. Analogicznie, ruch W2 oznacza przykrycie
pierwszego klocka drugim.

Specyfikacja wejscia

W pierwszej linii wejscia znajduje sie liczba naturalna ¢, oznaczajaca licz-
be testow. Kazdy test sktada si¢ z 6 liczb naturalnych z zakresu od 1 do 10,
oznaczajacych odpowiednio dtugosci krawedzi aq, by, c1, as, by, Co.

Specyfikacja wyjscia

Dla kazdego testu wypisz w osobnej linii stowo ,,TAK”, jezeli da sie zakry¢
jeden klocek drugim, lub ,NIE” w przeciwnym wypadku. Jesli odpowiedz
brzmi ,TAK”, podaj cigg nie wiecej niz 8 ruchéw pozwalajacy zakry¢ jeden
klocek drugim.
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